



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 517/2015-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 19 de maio de 2015.

Ref.: Requerimento nº 613/2015-CMV

Vereador Orestes Previtalo Junior

Processo administrativo nº 8.518/2015-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Orestes Previtalo Junior**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

A municipalidade tem cadastro ou algum tipo de controle sobre pessoas com deficiências físicas no município de Valinhos?

Caso positivo, qual o número de pessoas com deficiência física estão cadastradas?

Resposta: A Administração Pública Municipal não possui um cadastro unificado e atualizado dos portadores de necessidades especiais em nosso Município, utilizando como dados norteadores os números levantados no último Censo realizado pelo IBGE em 2010, que apontou em nosso Município 5.148 pessoas com deficiências físicas motoras.

Outrossim, cabe informar que as Secretarias de Transportes e Trânsito, de Desenvolvimento Social e Habitação, da Educação e da Saúde possuem números específicos com base nas solicitações afetas aos serviços prestados/solicitados às referidas Pastas Administrativas.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A
Sua Excelência, o senhor
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de
Valinhos

Nº PROTOCOLO
00766/2015

Data/Hora Protocolo: 19/05/2015 15:51

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 613/2015

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações se a Municipalidade possui cadastro ou algum tipo de controle sobre pessoas com deficiência física no Município.